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Διάταξη Σύνοψης Αποφάσεων 

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 3ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 

ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ 09/02/2012 

 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Καθ. Ελπίδα Κεραυνού, Πρύτανης 

Καθ. Ανδρέας Αναγιωτός, Αντιπρύτανης Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης   

Καθ. Τούλα Ονουφρίου, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων  

Δρ. Ανδρέας Μαλλούππας, Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 

Τήρηση Πρακτικών 

Στέλλα Ιωάννου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός 

 

Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

03/ΠΣ/2.1 Η Πρύτανης ενημέρωσε το Πρυτανικό Συμβούλιο ότι, ο Πρόεδρος 

της Κυπριακής Δημοκρατίας θα παραστεί στην Τελετή 

Αυτονόμησης του Πανεπιστημίου, που θα πραγματοποιηθεί στις 30 

Μαρτίου 2012, στο κτήριο Πάνος Σολομωνίδης. 

 

  

03/ΠΣ/3.2 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε την τοποθέτηση του Ενταγμένου 

Λέκτορα Μαρίνου Ιωαννίδη στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών 

και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής με 

ημερομηνία ένταξης την 01/01/2012. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

03/ΠΣ/3.3 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση της παραίτησης της 

Ηλέκτρας Παυλάκη, Ερευνητικής Συνεργάτιδας στο Τμήμα 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

03/ΠΣ/3.4 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση του τερματισμού της 

σύμβασης απασχόλησης της Μαρίας Μαργαρίτη, Ερευνητικής 
Συνεργάτιδας στο CII. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

03/ΠΣ/3.5 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση της μετατροπής των 

συμβάσεων εργοδότησης ορισμένου χρόνου σε συμβάσεις 

αορίστου χρόνου των πιο κάτω μελών του Ειδικού Εκπαιδευτικού 

Προσωπικού: 

 

 Γιάννης Χρηστίδης, Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών 
Διαδικτύου 

 Δημήτριος Μπόγλου, Κέντρο Γλωσσών 

 Σταυρούλα Χ’Κωνσταντίνου, Κέντρο Γλωσσών 

Κ. Χόππας Άμεσα 
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 Κώστας Ανδρέου, Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας 

Περιβάλλοντος 

 Λούκας Κανέτης, Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, 

Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων 

 Νίκος Σύννος, Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών 

 

03/ΠΣ/3.6 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε την ανανέωση της σύμβασης 

απασχόλησης του κ. Αντύπα Ασφούρ, Ερευνητικού Συνεργάτη στο 

Τμήμα Εμπορίου, Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Χρηματοοικονομικά ή Χρηματοοικονομική 

Συμπεριφορά», στο πλαίσιο της Εναρκτήριας Χρηματοδότησης του 

Καθηγητή Παναγιώτη Θεοδοσίου. 

 

Κ. Χόππας Άμεσα 

03/ΠΣ/5 Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση σημειώματος του 

Προϊσταμένου ΥΣΦΜ και του Προϊσταμένου ΥΕΔΔΣ αναφορικά με 

την προβολή των προγραμμάτων Μάστερ για την περίοδο 2012 – 

2013 και αποφάσισε τα εξής: 

 

 Να μην εγκρίνει την εισήγηση για τοποθέτηση μεγάλων 
πινακίδων σε υπεραστικούς δρόμους και τα ραδιοφωνικά 

σποτ. 

 Να δοθούν περισσότερες πληροφορίες για την έντυπη 

καταχώρηση για προβολή της Ημέρας Ενημέρωσης 

(εφημερίδες παγκύπριας κυκλοφορίας) και για τα 

πληρωμένα banners σε ιστοσελίδες. 

 Στην προβολή των προγραμμάτων να προστεθεί και το 
πρόγραμμα Μάστερ στη Μηχανολογική Μηχανική και 

Μηχανική Υλικών του Τμήματος Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών που 

εγκρίθηκε στην 2η Συνεδρία της Συγκλήτου. 

 

Β. Πρωτοπαπάς Άμεσα 

03/ΠΣ/8 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τη συνομολόγηση συμφωνίας 

μεταξύ ΤΕ.ΠΑ.Κ. και ΑΗΚ, η οποία είναι προκαθορισμένη από την 

ΑΗΚ, για υπομίσθωση χώρου στο κτήριο Ττοφής Κυριάκου με 

σκοπό την ανέγερση υποσταθμού της ΑΗΚ που θα καλύψει τις 

ανάγκες του Data Centre.  Η μίσθωση του χώρου θα είναι έναντι 

€10/ετησίως προς όφελος του Πανεπιστημίου και το Πανεπιστήμιο 

έχει την συγκατάθεση του ιδιοκτήτη.  Όσον αφορά στο πραγματικό 

κόστος ανέγερσης του υποσταθμού, θα ακολουθηθεί η διαδικασία 

των προσφορών.   

 

Φ. Φιλίππου/ 

Λογιστήριο 

Άμεσα 

03/ΠΣ/9 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τη συμμετοχή της Καθ. Τούλας 

Ονουφρίου, Αντιπρυτάνεως Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, και του Αν. 

Τ. Ονουφρίου/ 

Κ. Χρυσοστόμου/ 

Άμεσα 
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Καθ. Κρίστη Χρυσοστόμου, υπό την ιδιότητα του Κοσμήτορα της 

Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, για εκπροσώπηση του 

Πανεπιστημίου στο “Voluntary Visitor Programme” που οργανώνει η 

Αμερικανική Πρεσβεία στην Ουάσιγκτον.  Σκοπός της επίσκεψης 

είναι η ανάπτυξη συνεργασιών σε ακαδημαϊκά θέματα εκπαίδευσης 

και έρευνας, σε συνεργασία με Πανεπιστήμια των Η.Π.Α. που 

ειδικεύονται στα θέματα των υδρογοναθράκων και της ενέργειας 

ευρύτερα. 

 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε επίσης, την κάλυψη των 

αεροπορικών εισιτηρίων των συμμετεχόντων. Όλα τα υπόλοιπα 

έξοδα θα καλυφθούν από την Αμερικανική Πρεσβεία σύμφωνα με 

τους όρους του προγράμματος.    
 

 

Λογιστήριο 

03/ΠΣ/10 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τη συμμετοχή του Καθ. Ανδρέα 

Αναγιωτού, Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και 

Ανάπτυξης, και του Δρ. Χαράλαμπου Χρυσοστόμου, Προϊσταμένου 

ΥΕΔΔΣ, στην αντιπροσωπεία της Λεμεσού στην Αγία Πετρούπολη 

για υπογραφή συμφωνίας συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Λεμεσού 

και της Κυβέρνησης της Αγίας Πετρούπολης.  Τα έξοδα συμμετοχής 
που αναμένονται να ανέρθουν στις €3.760 θα καλυφθούν από το 

κονδύλι 3/316 «Διεθνή και Ευρωπαϊκά Προγράμματα». 

 

Καθότι ο σκοπός του Πανεπιστημίου είναι η αξιοποίηση σε μέγιστο 

βαθμό της συνεργασίας με Πανεπιστημιακά Ιδρύματα της Αγίας 

Πετρούπολης, το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως γίνει μια 

προεργασία από τους συμμετέχοντες αναφορικά με το ποιά 

Πανεπιστημιακά Ιδρύματα θα προσεγγίσουν. 

 

Α. Αναγιωτός/ 

Χ. Χρυσοστόμου/ 

Λογιστήριο 

Άμεσα 

03/ΠΣ/11 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, μέσω προγράμματος της Αρχής 

Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού, την εξάμηνη απασχόληση ενός 

αποφοίτου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης με σπουδές συναφείς με το 

Γραφείο Διεθνών Σχέσεων, νοουμένου ότι το Πανεπιστήμιο δεν θα 

έχει καμία οικονομική επιβάρυνση. 

 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε επίσης, για τον Προϊστάμενο 

ΥΕΔΔΣ, τη διάθεση χρόνου από την εργασία του για εκπαίδευση 

του εν λόγω ατόμου. 

  

Χ. Χρυσοστόμου/ 

Λογιστήριο 

Άμεσα 

03/ΠΣ/12 Το Πρυτανικό Συμβούλιο παραπέμπει το σημείωμα του κ. Γιαννάκη 

Ιωάννου, Τεχνικού Ηλεκτρολογίας, αναφορικά με τους 

βανδαλισμούς που γίνονται στους ελεγχόμενους χώρους 

στάθμευσης του Πανεπιστημίου στην Επιτροπή Οργάνωσης και 

Επιτροπή 

Οργάνωσης και 

Ανάπτυξης 

Κτηριακών 

Άμεσα 
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Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών.  Αναμένεται όπως υποβληθεί 

στο Πρυτανικό Συμβούλιο, μέσω της Επιτροπής Οργάνωσης και 

Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών, εισήγηση ως προς την επίλυση 

του προβλήματος. 

 

Υποδομών 

03/ΠΣ/13 Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε την αποδοχή δωρεάς, προς το 
Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης 

Τροφίμων, ενός Επωαστικού Κλιβάνου “HERAEUS UB 12” και ενός 

οικιακού ψυγείου “TASTER” από το Μικροβιολογικό Εργαστήριο 

του Γενικού Νοσοκομείου Λεμεσού, υπό την προϋπόθεση ότι 

υπάρχει διαθέσιμος χώρος στο Τμήμα για τοποθέτηση του 

εξοπλισμού και ότι δεν θα χρειαστεί εξειδικευμένη υποστήριξη ή 

συντήρηση του. 

 

Ν. Ιωάννου Άμεσα 


